Acoknon UTtoAoyLoHoU HEGOU Opou Badpoloyiag
Z€ QUTO TO TPOYPAUUA INTALE ATIO TO XProTN VA TANKTPOAOYNOEL:

e 1O BaBuo evog pabriuatog tou A’ Tetpapivou (LetapAntn a)
e 1O BaBuo evog pabriuatog tou B’ tetpaurvou (netaBAntn b),
e 10 Babud Twv ypamtwv eetdoewv (LeTafAnTN c)

KoL uttoAoyileL To p€co Opo.

Katd tnv eloaywyn Twv Babuwv yivetal éAeyxog wote ol Babpol mou kataywpouvtal va
elvat petagl tou 0 Kal Tou 20 YpnollomolwvTag tnv evioAn while.

H evtoAr while cuvtdooetal wg e€nc:
While <ouvBnkn>
MrmAok evtoAwv

Kat 600 woxvel n ouvBnkn (dnAadn sivat aAnBng) ekteAolvtal oL evToAég tou Bplokovtatl
pEoa oTo pmAok. Otav n cuvenkn may et va LoxUEL TOTE TO MPOYPULLO TIPOXWPE OTNV
EMOWEVN EVTOAN.

a=-1 //6ivoupe apxKEC TLHEG oTIC petaPAntég a, b katc = -1

whilea<lora>20 //6co0 1o a eival pikpotepo tou 1 kat peyaAltepo tou 20
await read 'BaBuoc A tetpaunvou’, defera //8lafddet tnv twur tou a
//Byaivel ano tnv while étav n twun mou divoupe oto a eivat petat tou 1 kat tou 20
while b <1 or b>20 //ekteheital n idta evtoAr yio to b
await read 'BaBuog B tetpaunvou’, defer b
while c <1 orc>20 //ekteleital n idla evioAn yla to ¢
await read 'BaBuog ypamtwy', defer ¢

write 'M£cog 6pog: ' + (a+b+c)/3 //umoloyilel to péco 6po
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